2. A balanga esta em equilibrio. As duas caixas que

estdo na balanga pesam o mesmo. m = T
i kg

Y

/S

Quanto pesa cada caixa?

3. O Diego e a Camila participaram num jogo. No final do jogo
Tive mais 41 pontos

d Diego!
a Camila tinha 97 pontos. o que o Diego
Quantos pontos tinha o Diego no final do jogo? )
Camila

4. Lé o que diza Aline.

A minha caderneta ficara completa
quando tiver 500 cromos.

Faltam 75 cromos para a minha
caderneta ficar completa.

Quantos cromos tem a sua caderneta da Aline neste momento?

5. Escreve, em cada etiqueta, um numero, de modo a obteres uma afirmagao verdadeira.
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